

# 我区重点企业在勉县参加专场劳务输出招聘会 吸引了当地2000名劳务工人参加



专场招聘会吸引了众多勉县人员参加

本报讯 3月16日上午,我区赴陕劳务对接专班来到汉中市勉县,参加由两地共同组织的专场劳务输出招聘会,我区25

家重点企业带着2173个招聘岗位参加了此次招聘会,吸引了约2000名劳务工人参加。

据了解,勉县当地劳动力资

源丰富,是我区企业外来劳动力的重要来源地之一。在2012年,我区便与当地签订了劳务协作框架协议,此次组织区内优质企业跨越千里实地招聘,既是对之前劳务协作的深化互动,与外省重点劳务输出地保持长效合作关系,又是迎合招聘市场两旺需求,用真情实意吸引外省劳动者来金坛就业,并以点对点精准招聘方式,为区内重点企业节后快速复工生产提供人力保障。

大力新科技(江苏)有限公司招聘经理张明介绍,现在公司拥有勉县工人约30人,通过此次招聘希望更多的勉县朋友加入公司。江苏立华食品有限公司行政部经理卯小花表示,公司需要的一线操作工年龄相对来

说稍微大一点,在40-50周岁之间,目前登记的约30人都符合企业要求。

企业给出的薪资待遇也是诚意满满,记者从多家招聘企业了解到,此次推出的岗位以检验员、仓管员、操作工等一线工种为主,大多月薪在5000元以上,不少企业还会给外来员工提供住宿等福利保障。勉县市民左先生对我区一些企业的薪资待遇非常满意,他表示如果政府安排妥当后,他可以随时出发直奔金坛。

招聘会后,金坛与勉县召开了深化劳务协作对接会,介绍两地人力资源情况和企业用工需求,共话双方劳务协作经验成果。会议中,双方还签订了深化

劳务协作协议,将在点对点劳务输送、校政企合作等方面开展下一步工作。

勉县城乡就业服务局副局长闫强表示,勉县每年大约有8.5万名以上的劳动力到外省工作,目前在金坛区有将近3000人,此次招聘会对于拓宽勉县劳动力就业渠道,增加就业机会、稳定增收,助力乡村振兴具有重要意义,下一步勉县和金坛两地人社部门将进一步加强协作,提升服务质量,帮助更多的勉县劳动力稳定就业增收。

李鹏宇



## 金坛血站向广大市民发出呼吁: 接种新冠疫苗前 请献血一次

目前我国自主研发的新冠疫苗已经上市,不少市民开始准备接种新冠疫苗,但每年春季是血液相对紧缺时期,如果再加上广泛人群接种新冠疫苗所造成的影响,血液库存将面临更为紧缺的局面,为此血站工作人员呼吁:近期准备接种新冠疫苗的爱心人士,请在接种前参加一次无偿献血。如果已经接种过新冠

疫苗就需要暂缓一段时间才能献血。

常州市中心血站金坛分站献血服务科科长史静介绍,曾接受流感或新冠疫苗的接种人群,暂缓献血28天。由于疫苗接种2次间隔最多为28天,也就是说从接种第一针疫苗开始,到第二针结束后28天才能献血,这一段时间最少为14+28即42天,最多为28+28即56天。

血站工作人员提醒市民,如果出现以下症状,献血需要暂缓:本人有发热或呼吸道症状,

曾密切接触有发热或呼吸道症状的人员或患者,曾经与新冠病毒感染者或聚集性发病人群有接触或流行病学关联史,近期有境外或者高风险区居住史。

同时,市民在献血时要注意戴好口罩,做好个人防护,携带身份证等有效证件,献血时听从工作人员指引,配合工作人员做好测量体温、查验健康码、手消毒、健康征询、化验等各环节工作。同时建议广大献血者通过平台提前预约,避免人群过于聚集。

吴臻昱

## 我区开展大肠癌高危人群筛查

本报讯 近日,大肠癌高危人群筛查正式在第二人民医院启动。据了解,此次大肠癌高危人群筛查是江苏省重点慢病防控项目,主要提供2000份本地50岁-74岁户籍居民“大肠癌危险度评估”和“便隐血”初筛检查服务,项目承担评估和初筛费用,以尽早发现大肠癌高危人群。

金坛第二人民医院公共卫生科科长曹江鸣表示,对于早期筛查结果阳性者,建议进一步进行肠镜检查,有利于肠癌早期病变的早治疗。大肠癌是可以预防的,关键在于合理的饮食和运动。截至目前,800余名居民参与了此次大肠癌筛查。

王旭晨

## 区应急管理局:规范企业有限空间作业流程

本报讯 为规范企业有限空间作业操作流程,提升企业安全意识和应急救援能力,近日,区应急管理局对某公司污水处理站好氧池内部改造工程进行了全程跟踪督导,重点对现场专业人员与培训人员

名单是否一致,有限空间作业审批手续是否齐全,有限空间气体检测记录是否符合要求等方面进行指导和检查,对存在问题要求企业立即整改到位后方可作业。

陈玲



日前,区园林管理中心邀请常州市城管局绿化处专家来坛开展春季花后修剪培训,旨在提升管养人员的专业技能,掌握更加科学合理的修剪技巧。图为在南洲公园,专家现场指导修剪工作。  
周炜伦 文/摄

## 巾帼志愿服务参与方式多样

金坛手机台网友咨询,她想带孩子参加一些志愿服务,妇联有没有相关活动?

区妇联相关负责人表示,巾帼志愿服务是妇联的特色品牌,面向城乡社区和家庭,在邻里守望、家庭关爱、扶贫助困、

绿色环保、社会救助等诸多领域,以女性志愿者为主体开展志愿服务活动。目前我区有一定影响力的队伍如“税妈妈”“邮妈妈”“湖姐”“文体”等巾帼志愿服务队、“茅驴”“小红妈”“蒲公英”等女性社会组织等。

如果这名网友和孩子想参与巾帼志愿服务,可以选择到所在的村(社区)妇联登记报名,或者通过我区的女性社会组织微信号联系报名。

陈玲

## “肆拾”课堂助力女性素质提升

金坛手机台网友咨询,她和身边姐妹有参与女性素质提升的需求,比如茶艺、烹饪、手工等,妇联有没有相关活动?

区妇联相关负责人表示,去年读书月期间,区妇联推出了“肆拾”课堂,即“拾技”“拾

法”“拾睦”“拾雅”,为女性提供就业技能、权益维护、家庭教育、素质提升方面的课程指导。当时正值疫情期间,所以先行围绕“读一本书”“拍一张照”“烹一道菜”“做一套操”四个主题推出了14节线上课程,并择

优发布作品,目前课程已延续到线下,陆续推出读书、面塑、手作等体验课,受到了参与者的一致好评。有兴趣参与的女性可关注“金坛女性”微信公众号,及时了解课程发布和报名、进展情况。

陈玲